

### 骚扰110散布虚假恐怖信息 三人被警方拘留

□晚报记者 张玉东 张璇  
通讯员 苏银海

本报讯 9月8日、17日、18日,我省部分市和北京市公安局110报警台分别接到来自我省的报警,称要制造爆炸、杀人等重大刑事案件。我省警方立即开展侦查工作,于9月17日、18日、20日,将3名散布恐怖信息的嫌疑人抓获并依法拘留。

9月8日19时许,9月10日10时许,周口市公安局与北京市公安局分别接到一男子电话称“已经准备好了200斤老鼠药,用高压水泵压进自来水管”。经过侦查,将犯罪嫌疑人康三公(男,39岁,无业,周口市人)抓获,并查获了他准备的10公斤氰酸钾及一批化工原料。9月18日,周口市公安局以涉嫌故意散布恐怖信息罪将康三公依法刑事拘留,目前案件正在进一步审理中。

9月17日上午,省公安厅接到北京市110指挥中心转来的举报,称有人携带炸药进京。当天,警方经过调查,将嫌疑人张松海抓获。警方以涉嫌虚构事实扰乱公共秩序,依法对其作出治安拘留10日、罚款500元的处罚。

9月20日,商丘一男子拨打北京市110,扬言要杀人放火。经查明,拨打恐吓电话者叫郑明工,23岁,商丘市梁园区张阁镇董楼东街村人。9月18日,郑明工在自家地里干活时,喝了5瓶啤酒,酒醉后于10时许用手机拨打北京市110,并称要杀人放火。目前,商丘市公安局已以涉嫌编造恐怖信息罪将郑明工刑事拘留,此案正在进一步调查之中。

## 接了两年报警电话有心得了

# 52种常见骗术编进扑克

## 首批一万副安全扑克免费发给市民

一位民警,在110指挥中心接了两年报警电话后,有心的他把时下所有骗术和盗窃手段,总结出52条,每条自编成诗歌,印成了扑克牌。昨日上午,首批一万副安全提醒扑克牌在部分小区免费发放,不少社区对这种实用的扑克赞不绝口。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪/文 晚报记者 廖谦/图

### 万副安全扑克免费送市民

昨日10时,在航海西路与西环道交叉口的金苑小区门口,特巡警二大队民警姜志广,带着600副扑克赶到该社区门口。这些扑克牌不是一般的扑克,每副扑克外盒上写着“110”字样以及“辖区24小时报警电话”等,因为提前在该社区公告过,民警一到,不少市民前来领取,600副扑克30分钟内被全部领走。该区的赵恩全老人,打开扑克牌,只见每张都画有漫画并配有诗,他随意抽出一张梅花7,漫画上画着一个骗子在敲车窗,司机对骗子说“少跟我玩声东击西的把戏”,牌面下侧写着“驾车上路锁车门,有人敲窗多留心,陌生人来敲车窗,小心是贼演双簧”。赵恩全说:“这副牌说得很好,今儿早上中央电视台新闻频道,就播了这类敲车窗的骗局,3个骗子演双簧,把司机的包从另一侧车门抢走了。”小区很多市民对安全提醒扑克称赞不已。

姜志广介绍,这副扑克的创作人,是特巡警二大队一位普通民警,他在110指挥中心接听电话两年,几乎天天与被骗市民接触,总结出52种骗局,并自编出诗歌和漫画。首批一万副,从昨日天始在中原区各社区发放。

### 52种常见骗局扑克上都有

创作这副扑克的民警叫杨天舵,两年前,他被分到了110指挥中心接报警电话。“我是从2007年6月开始值班,每天接110报警电话,几乎每天



这种扑克牌记录了一些诈骗伎俩

都能接到被骗被抢被偷的报警。每次我接到这些受害人的电话,我心里就特别难受。我把他们受骗的过程都一一记下来,特别是有一次,须水镇西岗村一位老太太,在街上打扫卫生20年,积攒了3万多元,被“神医骗子”全骗走了。老人报警时,还哭着打自己的脸,我在电话里都听得见。”杨天舵说,两年来,他把这些骗局和盗窃的案件一一列出来,并配上了漫画。前不久,他开始挤时间,用两个月时间把以前记录的52种常见骗局和盗窃防范情况制成了扑克,黑、红、梅、方,分别列出防抢、防偷、防骗、防盗,大小王印有什么情况下可以报警以及如何报警。市公安局政治处对此事非常重视,多次给予了指导和帮助。

### 扑克将在全市社区发放

市公安局宣传处处长王浩介绍,杨天舵是一个很有心的民警,接110报警并派警,代表公安部门形象,不但要仔细与报警人沟通,而且一步不能离开报警电话,白天和黑夜很辛苦。他在工作之余,把这些警情罗列出来,很不容易。“我们觉得他拍抢、骗、盗等以打油诗的方式,印制在扑克牌上,免费发放给市民,希望市民在游戏中,就能将防抢防骗防盗防偷的常识记在心里,并说给家里老人和孩子,能起到良好的防范效果。”

王浩介绍,市公安局特巡警支队对此事很重视,准备将扑克牌在全市社区发放。

# 免费大赠送今日启动

黑豆黑发丸上市2年以来,以确切的疗效和完美的售后,赢得广大白发、脱发患者的好评,值此上市2周年之际,为了答谢广大消费者的厚爱,厂家特举行大型优惠活动:买10盒赠3盒,买20盒赠6盒。

**免费赠送仅限3天**  
买10盒赠3盒 再赠价值128元的眼纹消  
买20盒赠6盒 另加赠238元的美白套装

**郑重承诺:**如果你使用本品两周,头发未变得黑又亮,本公司将免产品费为你提供该产品,直至满意为止!购买时请认准“黑豆黑发丸”,谨防假冒!(只收20%税款)

### 经典小偏方 脱发白发不用愁

《本草纲目》记载:黑豆50克隔水蒸煮,何首乌30克曝晒45天,当归35克,枸杞30克,加入山楂,黄芪和熟地各35克,每日取30克用20天左右大多数白发可转为灰色,再由灰变黑,一周期长出新发,不再脱发。95%白发转为黑色,不再频繁掉头发即可停用。如经济条件允许,再巩固一个月,可使人花甲之年仍然头发浓密漆黑。该法功效显著,无毒副作用,孩子老人都能用。

据笔者了解,本方最开始流行于张仲景故乡——河南南阳。如今南阳海达生物公司利用现代最新生物技术,又添加了补充头发生长所需的氨基酸和维生素,将此方生产为成品,经国家批准命名为黑豆黑发丸,并一举荣获国家发明专利,经科学证实,可补肾气、益气血,治疗脱发、白发,强身健体,养颜美容。为那些因白发、脱发而烦恼的朋友开辟了一条正规途径。

|        |  |
|--------|--|
| 使用10天  | 头发可迅速变成黑色,同时头皮微微感觉发痒,坏死、休眠的毛囊被陆续激活。          |
| 使用20天  | 脱发日益减少,黑色素恢复旺盛分泌,开始有新发长出,而且发根部漆黑油亮,头发开始有光泽。  |
| 使用两个周期 | 头发浓密油亮,自然生长黑发,白发发短期内不会再长出来!而且肾气充盈,身体强健、养颜美容。 |

经销地址:商业大厦一楼医药馆/世纪联华一楼医药部(丰乐路与东风路交叉口)/经三路世纪联华一楼保和医药部/郑州市百货大楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/易初莲花二楼医药部(紫荆山路与商城路交叉口)/康源堂(河医大对面)/北站丹尼斯一楼医药部/世纪联华一楼医药部(长江路与大学路)/康隆大药房(西郊群艺宫东门)/康仁堂大药房/丹尼斯二楼医药部/华润万家帝湖店/杆禧大药房(东风路金水区委对面)/易初莲花(农业路与中州大道)/华润万家(经三路店)/新密香港大厦一楼医药部/上街宏利超市/保健康/宏利超市生活广场/保健康/中牟君达大药房/巩义金博药店/新郑新建大药房/登封美真超市/保健康(少林路大桥头)

# “妇科疾病爱心援助暨不孕症高新技术推广月”惠泽河南女性

## ——迎国庆·送健康百万医疗援助全面启动

阅读提示:9月23日,郑州新世纪女子医院投入的百万健康援助基金全面启动,特联合京、沪、豫权威妇科专家隆重展开为期一个月的“妇科疾病爱心援助暨不孕症高新技术推广月”关爱活动,上海不孕症不育权威专家王爱莉教授,北京不孕不育权威专家刘芬哲教授等亲临郑州,为不同需求的患者提供不同的助孕方案。帮助更多患者抓住最后希望,实现生育梦想。患者可拨打24小时专家预约热线0371-67353333或24小时专家在线QQ 139501991预约报名,或者亲临位于黄河路与卫生路交叉口的郑州新世纪女子医院咨询、就诊。

聂广利

**忽视自身健康 75%以上患有不同程度不同种类的妇科疾病**

据权威资料统计,现代女性在工作 and 家庭的双重压力下,75%以上患有不同程度不同种类的妇科疾病。更为严重的是,由于对自身健康的忽视,致使一些妇科疾病进一步恶化。值双节来临之际,医院本着“关注女性健康、构建和谐家庭”宗旨,特邀来自北京、上海、河南等地各权威妇科专家同台为河南女性会诊及手术,倾情开展“妇科疾病爱心援助暨不孕症高新技术推广月”。

**京、沪权威专家汇聚新世纪 给患者更专业的医疗援助**

据了解,享受此次医疗援助基金活动的患者以不孕症为主,其中微管无痛人流、不孕症、卵巢囊肿、宫颈糜烂、子宫肌瘤、处女膜修补、阴道紧缩术等也占了很大比例。

活动期间,全面展示全球公认的宫颈疾病筛查诊断金标准高危HPV-DNA检测+TCT液基细胞检测技术、德国微管保宫全程无痛人流术、意大利O3技术等一系列高、精、尖设备技术,都将为河南女性带来安全、高效、快捷的治疗效果。

京、沪、豫三地权威专家将在活动期间齐聚新世纪女子医院为河南女性健康把脉,除了北京和上海的知名不孕不育专家,河南知名妇科专家徐佩安教授、子宫肌瘤学科带头人许心杰教授、新世纪孕育专家刘凯、不孕症诊疗专家何淑珍、计划生育专家付冬菊、乳腺疾病诊疗专家丁春荣等众多妇科专家都将与河南女性面对面交流并解决各种妇科难题。

**十项全免、三项半价 百万医疗援助基金惠泽中原女性**

本次活动于2009年9月23日至10月22日期间在郑州新世纪女子医院为河南女性患者提供健康普查、健康体检、现金医疗援助等系列优惠,并推出十项全免、3项半价、200-1000元爱心援助、征集手术病例等活动。

活动期间,可享受京沪豫专家挂号费、专家会诊费、数码电子阴道镜检查费、宫颈刮片检查费、微管无痛人流术后彩超检查费等十项全免项目。彩色B超检查费、输卵管造影术检查费、乳腺钼靶检查费三项半价;其中德国微管保宫无痛人流术、宫颈疾病修复、官腹腔镜联合COOK导丝介入再通术等8种微创手术现金援助援助200-1000元,百万医疗援助基金全面惠及河南女性。